



应用说明



热转印打印

了解更多 TTO 信息

面临的挑战

许多烘焙食品和谷物食品公司需要各种柔韧性薄膜用于袋包装和枕式包装。公司可以在同一生产线上针对不同产品口味、不同客户以及潜在的不同国家/地区和语言使用不同的薄膜。管理这些不同的薄膜为公司增加了额外成本。本应用说明介绍如何使用热转印打码机 (TTO) 减少对大量预印薄膜的需求。

伟迪捷的优势

烘焙食品和谷物食品公司希望 伟迪捷提供由 TTO 技术领域一流专家支持的创新打码解决方案。

- 凭借丰富的应用专业知识，伟迪捷可根据您的应用，帮助您作出正确的打码决策
- 伟迪捷已获专利的无离合器色带驱动器可以提高机械可靠性、最大程度降低与维护相关的停机时间并最大化色带效率
- 伟迪捷与大多主要原始设备制造商直接合作，将打码机无缝集成到现有生产线中

在同一条生产线上使用多个薄膜会带来哪些问题？

预印薄膜管理

管理多种薄膜类型的库存级别非常具有挑战性，尤其是对那些不经常运行的产品。大部分烘焙食品公司将不得不为每种薄膜预备安全或超量的库存。因此对于使用多种薄膜的公司，其工厂中的薄膜量可能会远远多于使用少量几种薄膜的公司。库存的薄膜越多，与之相关的资金花费越多，占用的存储空间越大，专门用于库存管理的额外时间和人力也越多。

此外，对包装的任何更改都可能需要废弃旧薄膜并耗费大量时间和资金创建新的包装。

转换

转换包装机所需的活动范围涉及从清洁机器到基于新产品的大小进行调整。通常，薄膜也不得不变更。这需要确认所需的薄膜、应用新薄膜至机器、替换机器中旧薄膜并将旧薄膜退回到原始储存位置。修改打码机信息所需的时间仅为薄膜转换时间的一小部分。

一年中完成包装转换的时间累计起来也是不少。这一点对于每天转换多次包装生产线的小型公司和签约包装商来说尤其重要。

TTO 如何帮助提高生产线的生产率？

TTO 打码机可为各种包装提供高分辨率图像而无需溶剂。它们可以用不同语言将成分、徽标、销售营销信息、条码、价格和日期等各种信息直接打印到柔韧性薄膜上。通过在其产品上使用通用的标准薄膜，并使用TTO喷印的信息而不是预印薄膜区分各种产品，烘焙食品公司可以获益良多。

优势:

减少转换时间。通过使用通用薄膜，可以大大简化转换过程。虽然大多转换步骤仍然需要保留，更改薄膜却不再需要花费同样的时间和精力。取代查找、替换和退还薄膜，在打码机上进行简单的编码更改即可将旧产品所需的喷印内容更改为新产品所需的喷印内容。数字打码机能够存储生产线上的每种产品编码。

快速包装变更。无论是新的法规、设计更改还是产品介绍需要，任何使用 TTO 打码机随附的通用薄膜对包装所做的更改都将变得更加简单和经济。如果为某特定产品使用预印薄膜，预印信息的更改则需要定购新的薄膜且很可能会废弃尚在库存中的旧薄膜。借助通用薄膜和 TTO 打码机，所需要做的仅仅是使用伟迪捷的 CLARISOFT® 软件对编码内容进行简单的调整。

减少薄膜库存。通过在一部分或所有产品上使用通用薄膜，烘焙食品公司几乎可以减少多种薄膜的安全库存量。工厂的薄膜量可以大量减少，从而减少仓储占用空间、库存管理和与库存相关的资金。此外，通过大量购买较少类型的薄膜，公司可以从包装供应商处获得总额折扣。

劣势:

多彩图形。TTO 打码机能够喷印徽标和其他市场信息。然而，尽管色带有多种颜色，打码机一次却仅能使用一种色带，因此，包装上的内容将无法体现为多种色彩，除非使用多个打码机且每个打码机使用不同颜色的色带。因此，操作员应该认真考虑哪些内容应当预印到包装上，哪些内容使用打码机进行打印。例如，可以将标准营销内容（例如徽标）预印到薄膜上并使用 TTO 打码机打印产品的特定信息（例如成分和营养信息）。

打印面积。购买 TTO 打码机时，客户可以决定喷头和色带的宽度。喷头和色带的宽度决定了包装上的打印面积的大小。如果打印面积不足以用于所有内容，则可以尝试专用于包装上对于每个产品来说变化最大的那一部分，而其它信息采用预印的方式。



概述

使用 TTO 在通用包装薄膜上进行打码有着独特的优势和劣势，应慎重考虑。烘焙食品和谷类食品公司可以节省资金、改善库存管理、减少转换时间和简化包装变更。客户需要权衡这些优势，以及 TTO 技术固有的色彩限制及打印宽度等劣势。

是否完全放弃使用预印包装薄膜，应审慎决策，伟迪捷将竭诚为您服务，帮助您选择最适合您的生产线的解决方案。使用我们已获专利的无离合器色带驱动器可以提高机械可靠性、最大程度降低与维护相关的停机时间并最大化色带效率，伟迪捷提供适用于这些作业的硬件。伟迪捷与许多主要原始设备制造商密切合作，以确保将打码机与您的现有生产线进行无缝集成。拥有一批专业技术人员和经验丰富的销售工程师，伟迪捷具备专业技术。

有多种解决方案可用于您的独特应用，但关键是找到最合适的一种。有关生产线审计或伟迪捷专业样本实验室内的样本测试的更多指导，请咨询伟迪捷销售代表。

©2013 Videojet Technologies Inc. - 保留所有权利。
持续改进产品是伟迪捷的策略之一。
我们保留更改设计和/或规格的权利，恕不另行通知。



伟迪捷中国销售网点:

上海、北京、广州、深圳、南京、济南、沈阳、青岛、西安、兰州、成都、苏州、重庆、武汉、长沙、厦门、昆明、郑州、南昌、南宁、合肥、香港、天津，即将更多...



伟迪捷(上海)标识技术有限公司

地址: 上海钦州北路1089号51号楼5楼

邮政编码: 200233

免费咨询电话: 400 920 2366